

Nagy küzdelem, szép gyakorlatok várhatók az ipari tanuló női gúlabajnokság döntőjében

Az ipari tanuló sportkörök tíz-éves fennállásának évfordulójára és a KISZ kongresszus tiszteletére a Veszprémi 306. sz. MUM Intézet KISZ szervezete és sportköre rendezte meg az Országos Ipari Tanuló Leány Gúlabajnokságot, amelyen a területi döntők első helyezettjei vesznek részt.

A tízenegy győztes csapat között igen éles küzdelem várható, és minden bizonnyal szép gyakorlatoknak lesznek tanúi a nézők.

A múlt évi bajnokságot a Budapesti 10. számú Intézet nyerte a Budapesti 57. számú Intézet előtt, egész minimális pontkülönbséggel. A Budapestien megrendezett országos döntőn a Veszprémi Zala megyei területet a Veszprémi 306. számú Intézet leánycsapata és a Péttúrdói 522. számú Intézet fittcsapata képviselte, jó eredménnyel. A veszprémi lányok

Kettős labdarúgó műsor Pápán

A pápai labdarúgó csapatok is alig várják már, hogy újra 90 perces újfára induljon a kerek labba. Nemcsak a bajnoki, hanem az edzőmérkőzések iránt is nagy érdeklődés nyilvánul meg. A labdarúgó csapatok vezetői vasárnapra két találkózót is terveztek. A hó ugrán allepte a pályákat, de ha rosszabb idő nem gátló akadály, akkor a várkerti pályán a P. Vasas-P. MÁV Pétfő mérkőzésre kerül sor. A P. Textiles NB. III.-as csapata a Celldömölk együttesét látja vendégül. A mérkőzések iránt nagy az érdeklődés.

A Napló-kupára készülnek

A nyitádi lányok a múlt évben jelentkezőek először a megye kézilabda sportjában. A BBBSK női kézilabda csapata 1960 januárjában alakult meg. A Nyitádi Általános Iskola-

ban nem hiába szeretettel meglátogatják a kézilabdát, nyolc pedagógus is együtt maradt, és tanáruk vágyfűzésével elkezdődött a rendszeres sportolást. A múlt évi tenorbaújnyolcsádban, mint újonck megaláztatást, Herend és Nemesvita csapatát. A megyei bajnokságban ugyan az utolsó előtti helyen végeztek.

Most a Napló-kupára készülnek. Hetenként kétszer járnak Székesfehérvárra, ahol az Ameringben az időjárás engedi, szabaddan is edzenek. Nem könnyű a dolguk, a lányok mindnyájan nehéz fizikai munkát végeznek, meggyűrésük könnyű a téglát, máltát. Ennek ellenére szívesen sportolnak, lelkesen részt vesznek. Közéjük tartozik a kézilabdázó László edzőjük szerint önmaga és a kézilabdázó foglalkozni. Felgymozgathatják megvan bennük az akarat. Ma még technikai feljuttatás, táncmozgás, ételvitelt, de a szorgalmas edzés majd meghozza gyümölcsét, és reméljük, hogy a Napló-kupában már jobb eredményt érnek el. Szokolaj Erzsébet, Tulók Teréz, Schneider Juci, Buzás Erzsébet, Balassa Mária, Vig Teréz, Szóllás Éva a csapat vezetői. Utánpótlás is bőven van, hiszen a nyitádi iskolás lányok közül is kerülnek ki.

RADIODIÓMŰSOR
VASÁRNAP, JANUÁR 29.
Köszönthetők: 8.10. Szív. Küldi...
9.00: Az Iltusai Rádió műsora...
10.00: Működés...
19.00: Előadás...
20.10: Működés...
HETFŐ, JANUÁR 30.
Köszönthetők: 8.10: Reggeli hangverseny...
9.00: Az óvodások...
10.00: Működés...
19.00: Előadás...
20.10: Működés...

MINDEN ÉVSZAKBAN
STYLING DIVAT
Akkant ruhára kínai műselyem jackcard ruhásyem 70 cm. széles, több színváltozatban, métere 50 centim.,
„Helga” fénsszálas ruhásyem 90 cm. széles 75 centim.

FIGYELLEM!
AZ IDÉN IS LEHET
ÉRTÉKESÍTÉSI SZERZŐDÉST KÖZÖN
NAPPRAFORGÓRA
A napraforgó mázsánkénti és fajánkénki ára a következő:
KRASZNODARI 400.- FT
REGI ÉS LOVASZPATONAI 340.- FT
EGYÉR HAZAI FAJTÁK 320.- FT
Ezenkívül a termelők az alábbi kedvezményekben részesülnek:
\* lefűött napraforgó minden mázsájá után 16.- Ft szerződéses felárú kapnak;
\* kedvezményes áron nemeselett kölcsönvétel megjuttatásában részesülnek;
\* termelőszövetkezetek legalább 100 mássa átlagosan esetén 20.- Ft nagyzemű felár illet meg;
\* termelőszövetkezetek és szállított napraforgó után mázsánként 20 kg napraforgóárú igényelhetnek;
\* termelőszövetkezetek rövidlejáratú bankhitel vehetnek igénybe;
\* az egyéni termelők minden szerződéssel lefűött mázsá napraforgó után 80.- Ft kamatmentes előlegzet kapnak.
Az értékesítési szerződés már most megköthető. Tájékoztatóst adnak a
MEGYEI TERMÉNYFORGALMI VÁLLALAT ÉS KIRENDELTSÉGEI

Állás
A VESZPRÉMI 34-es AKOV. felvevő rakodócépg leveleket. (3113)
VESZPRÉMI Vegyipari Technikum azonnali beépítésre keres szakképzett lakost. (3176)
PÁPAI Mezőgazdasági Gépszakértő Szakszolgálat keretében 5 éves egykoronlati felvevőzetés 1300-1700 Ft-ig, jelemezeti lehet a szerződés alapján. (3130)
HAZ-INGÁTLAN
ELADÓ belterületen 430 négyzetméter és gril-negyzetméter területű földterület. Veszprém Megyei Hivatal. (3188)
BALATONFÜREDEN 3 szobás lakóház, szobák, konyha, fürdőszoba, WC, pldetvel, lakosztobával, felszereléssel együtt csatlakozással, csendtel, a kalmi áron. Jelölése: B-

Ahová szeretnések
BALATONFÜREDEN
KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Közönnet mondanék mindazoknak, akik feltem, célszerűen temelésén részt vettek, a sírta köszönöm, vagy virágot helyeztek, és faldalmunkat részvételük emnyitették.
Ózv. Szalay Károlyné és gyermekei

HAZASSÁG
CSINOSNAK mondott szöke, huszeves lány ismeretség hanyabban úton kerest élete partját. Barnakát kereste, jelígre a Kiadóba. Hazaság céljából. (105/V)
ÉRTESÍTÉS
CSALÁDIHAZ
Értető: Hegyvidék A Balatonfüred Eptóparti Közlovabdra is vallási közadással. Szállakadásra, eljuttatására, adóit anyagok, zón, kópi, minikárat, garanciat, kilón is. EM. által megalapított egységarakból 5 százalek engedmény. Cím: Eptóparti Kisz. Balatonfüred. Árcsú u. 13. sz. (102)